



“双轮驱动”促发展 关爱职工有温度

济南方大重弹汽车悬架有限公司在高质量发展道路上不断迈进

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 刘辉

党建生产两手抓
30余项发明成功申请专利

公司党支部坚持在企业改革发展中同步建立党的组织,确保基层党组织始终成为团结职工的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒。济南重弹秉承“党建为魂”的企业文化,坚持企业党建和生产经营活动“双轮驱动”,牢固树立抓党建就是抓发展的理念。

公司不断转型升级、提质增效,走创新发展道路,走依靠质量品牌发展道路。公司作为国家级高新技术企业和章丘企业技术中心,30余项发明成功申请专利,切实让创新发展的成果体现在经营业绩上。

近年来,公司积极响应国家环保建设新形势,适应环保要求新常态,严格按照国家政策落实各项环保指标,增加环保、绿化方面投入,致力打造“花园式”工厂,厂区绿化面积达到40%。同时,公司也不断完善企业内部分配机制,使劳动、知识、企业、技术、管理和资本等各种生产要素得到合理回报。公司现有员工234人,其中属地员工占95%,积极为缓解当地就业压力作出贡献。

服务职工有厚度
设立“方大养老金”福利

为进一步弘扬企业家精神,发挥企业家作用,济南方大重弹汽车悬架有限公司(以下简称“济南重弹”)在发展过程中坚持党建生产两手抓,在推进企业高质量发展的同时,让职工共享改革发展成果。为员工提供免费工作餐、手机话费补贴、设立“方大养老金”“孝敬父母金”,打造出了山清水秀的“花园式”厂区……一个个民生工程项目的实施、一个个民生小目标的实现,画出了一条加速行驶的民生“幸福曲线”,让广大职工有了更多的实实在在的获得感和幸福感。



打造山清水秀的“花园式”厂区。

公司在扩大经营规模的基础上,坚持以人为本,尊重职工、团结职工、依靠职工,充分调动广大职工的积极能动性和

创造性。在全面释放生产力的同时,不断进行薪酬改革,确保职工队伍稳定。为员工提供免费工作餐、手机话费补贴;员

工、员工配偶、员工子女、员工父母可享受住院医疗费用资助,对在享受医保报销后经审核属于医保认可的个人自负部

异业联盟 跨界共赢

章丘农商银行“全民家装节”开启百家联盟新篇章

按照省联社、办事处的工作部署,章丘农商银行围绕异业联盟开拓业务发展新格局。5月初,章丘农商银行“全民家装节2021”在章丘和谐广场盛大开幕,自活动开始以来,累计为联盟商户员工开立代发工资银行卡200余张,联盟商户收款资金流水约2100万元,营销联盟商户员工贷款6笔、400余万元;联盟商户推介贷款客户50余户,其中转化成功13户,贷款金额165万元。

▶本次活动打造以“家居”为主题的特色异业联盟盛典。



便捷高效“微”金融
服务无微不至

“1”元家装火爆全城
精彩好礼嗨全场

本次活动联合尚品宅配、芝华仕头等舱、欧派橱柜等全国知名商家,打造以“家居”为主题的特色异业联盟盛典。建立由客户经理、商户营销经理、客户VIP专属服务微信群,客户需要什么,我们就积极服务什么,24小时随时让客户真正体验章丘农商银行的便捷高效“微”金融服务。

同时,加大积极宣传推广力度,累计转发朋友圈文案、影音资料推广3000余次,公众号推文24篇次,组织联合宣讲会23场次,厅堂拓客及品牌之间互相引流客户900余人。

本次活动以“1”元家装为主题,客户通过章丘农商银行聚合支付扫码支付“1”元,即可获取由明星品牌尚品宅配为客户设计的专属全屋效果图,各品牌提供了价值接近11万元的礼品。同时特别邀请了火爆全网的大唐不倒翁小姐姐与现场观众互动,不定期演出,全天参与人数超5000人次,发放礼品323份。

下一步,章丘农商银行将持续深入推进商户经济圈建设,让利回馈广大市民,助力章丘商贸活跃繁荣,通过更多的异业联盟活动互相整合,实现资源共享、互惠互利,进一步拓宽获客及营销渠道。

采伐先办许可证,勿因无知犯法

章丘法院审结一起滥伐林木犯罪案件

本报6月3日讯(通讯员
梅雪) 近日,章丘法院审结一起滥伐林木犯罪案件。

被告人李某与张某达成买卖杨树的口头协议,并承诺负责办理林木采伐许可证,但随后被告人李某在未经林业主管部门批准、未办理林木采伐许可证的情况下,砍伐张某承包地内的杨树一百五十余棵。李某的行为违反森林法的规定,未经林业主管部门批准并颁发采伐许可证而任意采伐林木,数量较大,已构成滥伐林木罪。

最终,法院判决,李某的行为构成滥伐林木罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金三千元。李某为自己的无知付出了代价,后悔不已。

法官释法

滥伐林木,通俗地说是指违反森林法的规定,未办理木材采伐手续而采伐林木,或者虽然办理了采伐手续但未按照采伐手续上的规定数量乱伐林木的行为,它破坏的是国家对森林资源的管理秩序。现在很多人对森林保护相关法律法规不了解,以朴素的观念认为“自己种的树自己采伐天经地义,不清楚伐树前需要办理林木采伐证,或者即使办了证但却多砍、乱砍”。

根据《中华人民共和国森林法》的有关规定,采伐林木必须申请采伐许可证,按许可证规定的范围、数量进行采伐;农村居民采伐自留地和房前屋后个人所有的零星林木除外。

森林资源是宝贵的环境资源,正所谓“绿水青山就是金山银山”。让我们一起学法、知法、守法,合理、合法利用森林资源,共同保护生态环境,共建绿色美好家园。